

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
REFERENCIUM TERFÉ 2. SZÁMFeltétel: azonosított és feltételek szerinti
D. T. KNÉZY LEHELHelyben: egy hónapra 2 pengő
Helyben: egy hónapra 2 pengő

ELŐFIZETÉSI ÁRAK

Baján van lovag Ahsbahs Sándor miniszteri tanácsos a menekültügy és a szegényügy budapesti referense.

Ma délelőtt Bajára érkezett lovag Ahsbahs Sándor miniszteri tanácsos, aki a belügyminiszter hűbületében tanulmányozza a Bajára telepített jogoszlóviai magyar menekültek elhelyezésének kérdését. A miniszteri tanácsos a menekültügy tanulmányozásán kívül a bajai szegényügyi szociálpolitika áttekintését is programjába tűzte.

Lovag Ahsbahs Sándor még a délelőtti folyamán felkereste a vá-

roszadán dr. Puskás Dezső h. polgármestert, akitel ugyszintén Vámos József közigazgatásügyi tanácsos programja felől tárgyalt. Lovag Ahsbahs megtekintette a Szeretetházat és a Dunán táborozó Naphőzi Gyermekotthont és a szegényügyben illetékes lényezőkkel hosszabb eszmecsere-t folytatott.

A miniszteri tanácsos a szentle-rencrendi plébánia vendége volt.

A NEP képviselői beszámolnak a kerületben a ház munkájáról.

A NEP képviselői a nyáron végiglatogatják kerületüket és nemcsak kerületük székhelyén, hanem a nagyobb községekben is beszámológyűléseket tartanak.

E beszámolókon világoztatják fel a közönséget azokról az alkotásokról és eredményekről, amelyeket rö-

vid működése alatt az országgyűlés és a kormány végzett.

A felhívás eredményeképpen a képviselők hír szerint most már a legrovidebb időn belül megkezdik a beszámolókat, mivel az aratást az ország igen sok részén befejezték.

Dr. Reiser Antal gazd. tanácsnok:

évtizedek óta nem volt a Mátéházi-pusztja majorjaiban olyan terméskilátás mint az idej.

A buza és a tengeri terméskilátása elsőrangú. Mésfél hét mulva befejezik a cséplést.

Most érkezett vis za a város gazdaságát képező Mátéháza-pusztja majorjaiból dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok, aki ellenőrző szemleutját végezte a 4000 holdas gyönyörű gazdaságon. Mind a hat major területet és gazdasági életét áttekintette és munkatársunk előtt az ért eredményéről érdekes és bizakodó hangon beszélt.

— A Mátéháza-pusztán igen jónak ígérkezik a termés. A bérlek mindenütt bizakodással, reménykedve várják a gazdasági esztendő gyümölcsét: a kítüőnek ígérkező terméseredményeket.

A suly ezuttal is a buza és kukorica termésre esik. Az 1100 hold buzavetés minőség és mennyiség tekintetében egyaránt kielégítő lesz.

Fajsulya 80 kg. Meennyisége 1000 négyzetölökenti területre számítva 7—10 métermázsza között váltakozik.

Legjobban kedvez az idej gazdasági év a VI. major bertől Wittner Jakabnak. A VI. majorban mindenütt 10 mázsza buza átlagtermés mutatkozik. A cséplés mind a hét majorban folyik, jövő héten be is fejeződik.

A rozs és árpafele jóval gyengébb terméseredményt hoz, de a bevetett terület is aránylag egészen csekély.

A tengeri, amiből a városnak 20 ezer hold vetése van, szintén igen jól fejlődik. Ha kétháten belül esőt kap, akkor a termés elsőrangú lesz.

A takarmánynövények, kapások, kivált a burgonya erősen megcsínylik az eső hiányát, de ezt leszámítva a város majorok idej termése a várakozásokat felülmulja.

Ilyen termés Mátéházán, mint aminőt az idej gazdasági év ígér, szinte évtizedek óta nem volt.

A „Független Magyarság“ kritikája gróf Teleki János közlekedés-politikai könyvéről.

Tegnapi számunkban ismertettük gróf Teleki János nagybarcaikai országgyűlési képviselőnek könyvét a „Modern Közlekedéspolitikáról“ s a magunk részéről rámutattunk közgazdasági irodalmunk szegénységére közlekedésügyi szakkönyvekben; egyuttal kiemeltük a könyv uttörő jelentőségét.

A „Független Magyarság“ tegnapi száma igen izléstelen közleményben foglalkozik a kérdéses művel gróf Teleki János könyvével. Targyalogosságot sohasem vártunk a Független Magyarságtól, de azt sohasem hittük volna, hogy a maga példátlan elfogultságáról a mostanihoz hasonló írásbeli bizonyosságot szolgáltatasson. Nyíltan beismeri, hogy gróf Teleki János könyvét nem ismeri, de nem is olvassa el, mert az semmiesetre sem lehet jó, hiszen a Független Magyarság öreg ellenzéki csákiyása sohasem hallotta az előtt gróf Teleki János nevét. Rémes!

Előttünk fekszik a „Magyarság“ július 16 iki száma, mely a „Gazdasági Élet“ című rovatában ismerteti gróf Teleki János munkáját. Igaz, hogy a „Magyarság“ csak fővárosi napilap; igaz, hogy a „Magyarság“ is ellenzéki, de hogy jön ez a kis pesti napilapocsksa a nagy... nagy... Független Magyarsághoz! Miután az önközlődött imádó és saját munkatárs bálványozó Független Magyarság ugyalátszik nem olvassa a fővárosi lapokat, hát segítségére megyünk s leközöljük a Magyarság kritikáját gróf Teleki János könyvéről:

([A modern közlekedéspolitika.]) (Teleki János gróf könyve.) Amilyen gazdag közgazdasági irodalmunk a termelésről és az értékesítésről írt munkákban, éppen olyan szegényes a közlekedéspolitikát tárgyaló művekben. Ezért Teleki János gróf könyvének különös sulyt és jelentőséget ad az, hogy magyar nyelven az első átfogó munka, amely a modern közlekedésügyi problémáival foglalkozik. Problémákkal, melyek a mi gazdasági kérdések között a legsúlyosabbak és legfontosabbak közé tartoznak. Problémákkal, melyekkel a jövőben sűrűn kell foglal-

kozni, mert ezek a problémák a legszorosabb összefüggésben vannak mindenkinek egyéni életével, fejlődésének lehetőségével és gazdasági boldogulásával. És Teleki János gróf könyvének egyik legnagyobb érdeme éppen az, hogy témájának nemcsak gazdasági vonatkozásait meríti ki, hanem kiterjeszti azt a kulturális és szociális életjelenségek egész komplexumára. Teleki János gróf a közlekedéspolitikának elsőrangú szakembere, aki főleg a „vasut—autó probléma“ (a vasut és autó együttműködése) első gyakorlati megoldására szerzett tekintélyt s megoldását, jóformán az összes európai szakemberek tanulmányozzák, sokan közülök Magyarországra utazva e célból. Így föltetlenül hivatott Teleki gróf, hogy a modern közlekedéspolitika elvi célkitűzéseiben és alapelveinek megállapításában elméletileg is vezető szerepe legyen és könyve éppen ezért a szakemberek teljes érdeklődésére és elismerésére tarthat igényt. Könyvének jelentőségét növeli az, hogy most jelenik meg, mikor a közlekedéspolitika a modern közlekedési eszközöknek, autók, repülőgépek, stb. a közforgalomba való bevonása következtében forradalmi válságban van. Ezt a válságot jól ismerte Teleki gróf s a megoldást a közlekedési eszközök munkamegosztásának harmonizálásában; az individualizáció tiszteltben tartásával a harmoniát biztosító központi igazgatásban, vagy ha tetszik, az állami felügyelet gyakorlásában; a sugáralakban kiegészített vasuti rendszer kiegészítése gyanánt a közlekedési hálózatnak egy nagyarányú utépítési programon alapján való olyan kiépítésében látja, mely éppen a közlekedési vonalak hiánya miatt keltezett holt gazdasági területeket bevonja a forgalomba.

De nemcsak a magyar közlekedésügyi fejlesztésének irányait és követendő útjait jelöli meg Teleki gróf könyve, hanem a gyakorlati ember érdekében rámutat a pénzügyi megoldásokra is. Az államvasutakról írt fejezetek, különösen pedig az államvasutak tarifatolitikájáról szóló rész (Folytatás a 2-ik oldalon.)

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON
 óras és ékszerész-nél.
 Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és brilliansköveket a legmagasabb áron vesznek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, disz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

20—30 pengő lesz egy gázálarc ára.

A polgári légvédelem képviselő-házi tárgyalásán szobakerült a gázálarcok ára. Amint értesülünk, a polgári lakosság részére kétféle gázálarc készül. Az egyiknek az ára 20 pengő lesz, ezt azok használják, akik a polgári légvédelemmel kapcsolatban tevékeny munkát végeznek. A másik fajta gázálarc ára 20 pengő lesz, ez pedig azok számára készül, akik semmi egyebet nem tesznek, mint gázbiztos menedékhelyen húzzák meg magukat, esetleges légi, illetve gáztámadás alkalmával. Nem polgári egyének részére készülő gázálarcok árat hisz szerint 45 pengőben szabták meg.

Baja is részt vesz a Szentferencz máriagyűdi kongresszusán.

Augusztus 4-én Mária Gyűdön Szent Ferenc rend III. Rendjének nagyszabású kongresszusa lesz, melyen az összes magyarországi III. Rend részt vesz. A népes bajai III. Rend nagyobb létszámmal vesz részt a kongresszuson. A bajai köldött-ségeit P. Jugh Miklós plébános, a III. Rend lelki igazgatója vezeti. Baja mellett a bácsmezei III. Rendek is elküldik képviselőiket.

Egy délelőtt 10 bűnöző gyereket állítottak elő a bajai rendőrségen.

Szinte ijesztően nő a gyerekbűnözők száma, mint mindenütt, Bajan is.

A rendőrség bűnügyi osztálya majdnem nap-nap után intézi a bűnöző gyerekek ügyét. Megdöbbentő milyen sok az egészen kis, tehát 14 éven aluli gyerekek között a tolvaj. A bajai rendőrségre csupán tegnap 10 gyereket idéztek be különféle törvénybe ütköző cselekedetek miatt. Estenkint úgy 11 óra tájban a Nemzeti és az Uránia környékén gyakran az őrszemes rendőrnek kell a csavargó gyerekhadat megrendszabályozni. Az illetékes hatóságok figyelmeztetik az érdekelt szülőket, hogy gyermekeiket óvják az éjszakai csavargásoktól, különben kénytelenek lesznek erősebb rendszabályokhoz folyamodni.

(Folytatás az 1-ső oldalról.)

mintaszerű elgondolása a tarifapolitikának a gazdaságpolitika szolgáltatá-
 taba való állításának.

Olvasóink jó izlésére bizzuk ezek után, hogy kinek a véleménye után alkotnak maguknak véleményt gróf Teleki János munkájáról és egyéni-ségéről: az ellenzéki „Magyarország” vagy pedig a bajai Független Magyar-ság után e?

Bizonyos parasztfogó naivsággal közöl a Független Magyarország termi-nusokat, hogy mikor dől el a nagy-baracscai petíció sorsa és kinek a javára?

Csak a teljesen laikusokat és a Közigazgatási Bizóság előtti eljárást nem ismerő egyszerű polgárságot lehet ilyen cikkekkkel fahoz állítani. Más mindenki tudja, hogy a Köz-igazgatási Bizóság minden körülményt gondosan mérlegelve hozza meg ítéletét az eljárás szabályszerű le-folytatása után, amihez tekintélyes idő kell. Bizóság, illetékes fórum előtti ügyről lévén szó, annak tár-gyilag, igazságos ítéletbe való megnyugvással várjuk a döntést s

nem követjük a személyeskedés terere a Független Magyarország ujra-éledt, öreg csákyasát.

Még csak a nagybaracscai vasúti megállóra akarjuk megtenni észre-vetéseinket. A Független Magyarország azt mondja, hogy azt dr. Mojzes János eszközölte ki. Ejnye! Ejnye!

Ha akkor nem tudta 5 e-ztendőn keresztül kieszközölni, amikor kép-viselő volt, miképpen képzel most há-on kívül.

Éppen ez a különbség képviselő és képviselő között, hogy az egyik hónapok alatt keresztül tudja vinni azt a közérdekű ügyet, melyet a másik ő éven át sem tudott tető alá hozni.

De kérjük: tessék megnevezni mi az a közérdekű ügy, melyet dr. Mojzes János kerületének keresztül tudott vinni? Talán az igali csator-názás?

Mi a választások után a munkát, a békét, az összefogást hirdeljük s nem személyeskedünk; nyugodt lé-lekkel bizzuk az olvasó közönségre el-járásunk tárgyilag bírálját.

Visszaérkezett a Fischer-alapítvány zárószámadása.

A Fischer Sámuel-féle jótékony-célú alapítvány 1933. évi zárószámadását jóváhagyás vé-géig felterjesztették a minisz-teriumba.

A város vezetősége ma kapta meg az értesítést, hogy az ala-pítvány zárószámadását a mi-niszterium változtatás nélkül jóváhagyta.

Amikor Baján tűz van . . .

Kommentár az Erzsébet királyné utcai tűzhöz és a bajai közönség viselkedéséhez.

Mindzok, akik a tűz oltásánál talán életük kockázatával is részt vettek, nem tettek egyebet csak annyit, hogy kötelességüket teljesít-ték embertársaikkal szemben.

Sajnos, meg kell jegyeznem azt a szomorú körülményt, hogy egy ilyen tüzesetnél a megjelenő „igen tisztelt”

közönségből háromféle csoportot le-het alkotni és pedig:

1. Akik azért mernek oda, hogy kötelességüket teljesítsék;
2. akik azért, mert kárörvendők és irigyek;
3. akik a zavarosban akarnak halászni.

Saját gyártmányu
 jégsekrények,
 ételsekrények,
 ételborítók és zöld
 szunyoghálóak
OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.
 Erzsébet királyné-utca 38.
 Telefon 280.

Saját gyártmányu
 nyugágyak, strandfo-
 telok, táborisékek,
 összecsucukos
 kertisékek és
 asztalok
olcsón kaphatók
 U T R Y-nál
 Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

Ebből a három csoportból csak az első csoportba tartozók a keve-sek. Ez nemcsak a mostani tűznél volt tapasztalható, de már többnél is, ahol mint aktív részvevő dolgoz-tam. Nézni, a zavarosban halászni ez a tömeg legnagyobb gondja. Mi fog bekövetkezni akkor, ha ezeknél a kárörvendőknél esek meg hasonló szomorú eset. Senki sem segít raj-tuk, kivéve azoknak a kevesek szá-mát, akiknek az a kötelességük.

Tűzoltók közül, akik ennél a tűz-nél mint szenvedő alanyok, az éle-tük kockázatásával résztvettek, azokat sok kritika éri és pedig azok részéről, akik ezt a tüzesetet csak mint szájtató és halászni akaró köz-önség nézte. Kijelentem, hogy ezek-nek az embereknek csak dicséret jár és pedig azért, mivel ezek mind-ent megtettek, ami egyéni bátorsá-gukból és megfeszített munkájukból, valamint életük koztartatásából tel-lelt. A vízhiány volt a legnagyobb baj. Ezzel nem a vízvezeték mellett akarok beszélni, mert nem ez volt a főoka a vízhiánynak, hanem az, hogy nem tudták kihasználni a kö-zellévő kutak vízmennyiségét.

Pedig az a bizonyos tömeg, amelyik összetett kézzel nézte a „vörös rém” pusztítását, 2—2 vödör vízzel segített volna, akkor cca. 15 ezer liter vízzel lett volna több, ami a tűz életét egy órával megrövidítette volna. A másik ok pedig az volt, hogy a hordozható fecskendőt nem vitték a szomszéd udvarán levő kut-hoz, melynek vízmennyiségét Man-hold szállítmányozási vállalkozó fel-ajánlotta tekintet nélkül arra, hogy az ő háza és vagyoni egzisztenciája veszélyeztetve volt. A fecskendő át-vívése nem volt probléma és pedig azért, mert az a 14 ember, akik 1 óratól 5 óráig húzták azt a sugarat — jóformán felváltás nélkül — ezt is megtették volna, hogy embertársi kötelességüknek eleget tegyenek.

Elismerés a rendőrségnek, még pedig azért, mert éber szemmel figyelték azokat, akik halászni akartak.

Mi lett volna ha szél van? Arról jobb nem beszélni. Talán még most is égne vagy a Szállásváros, vagy pedig a városháza.

Láttam a tűznél egy embert, aki-től kérdeztem: miért nem alszol? Azt mondta azért, mert az egész-ségtekre kötelességem vigyázni, — holott az ő lakása a második ház-ban volt. Ez a vagyonát feláldozó ember Pataki Kálmán orvos volt, aki kötelességfűzéséért mindent otthagytott. Ha ilyen emberek lesz-

nek a legközelebbi tűznél, amit az Isten ne adjon, feltétlen bizom abban, hogy ezt az előre nem látott elemcspást összetartással könnyen le lehet törni.

Igy van ez mindenben. Mert az összetartásban van az erő.

Cserky.

Lelkes készülődések az érsekcsanádi Bokrétára.

Soha nem látott ünnepe lesz Érsekcsanádnak július 28-án. Ez alkalommal mutatják be a csanádiak az első Bokréta Ünnepeket. Csuka Zsigmond a ref. iskola kántora kezíti elő az ünnepséget nagy ügyszeretettel és szakavatottsággal, a rendezésben ugyyszólván egész Csanád részt vesz, mert ott lelkes összefogással mindenki a saját ünnepeket tekinti a „Bokréta Ünnepeket”. Az érdeklődés a környékről olyan arányú, hogy valószínűleg egész napon át népes lesz a baja—kalocsai utvonalon a vendégzállító autók és kocsik seregétől.

Az ünnepség délután 5 órakor lesz a községi nagyvendéglőben és közreműködik a csanádin kívül a bátai bokrét is.

Kofa csak 9 óra után vásárolhat a bajai hetipiacon.

A bajai háziasszonyok régóta panaszoják, hogy a bajai piacokon a kofaáralom miatt nem tudnak vásárolni. A kofainvázio már kora reggel kezdődik s a közönség, hogy az élelmiszerét beszerezze, — különösen az ujdonságokért kénytelen a kofának magasabb árat fizetni.

A város piacrendészeti szabályrendelete éppen ezidőszert van fenn a minisztériumban, addig is míg a jóváhagyása megérkezik dr. Puskás Dezső h. polgármester utasította Gács Tibor aljegyzőt, hogy a régi szabályrendelet alapján a helyi piacokon a piaci árusok vásárlását csak 9 órától engedélyezze.

Vasut, vásártér szívében erős forgalmu vendéglőmet

jogfolytonossággal magányosság miatt azonnal,

o l c s ó n

eladnám — berendezéssel. Forgalmáról személyesen, valamint borkönyvből meggyőződhet. Tartózkodásom Baja, Budapesti-ut 18. vendéglőben. Özv. Kissné.

HIREK.

— **Szabadságon.** Horváth Béla műszaki tanácsos, a város mérnöki hivatalának vezetője, nyári szabadságát tölti.

— **Jóváhagyták Baja erdei árszabályzatát.** A város közigazgatási bizottságának gazdasági albizottja megállapította az erdei értéket és árszabályzatot. A kormányhatóság ma küldötte meg Bajára az értesítést, hogy az árszabályzatot jóváhagyta.

— **Kinevezés.** Bauer László hirlaphizományost a budapesti Centrál Országos hírlap és könyvtérészti vállalat főtisztviselőjévé nevezte ki.

— **Elhívozt egyéneknek,** a már régóta szívesen alkalmazott természetes „Ferenc József” keserűvizkura a bélműködést erőteljesen előmozdítja, az anyagcserét teljesen élénkíti, a zsírmennyiséget megfelelően lecsökkenti és a testet könnyedé teszi.

— **Kevésbé porfelhőt a bajai utcákra.** A belvárosi utvonalak lahosága állandóan panaszoja, hogy az utcáprók valósgos porfelhőbe burkolják az utakat, munkálkodásuk idején. Magunk is számtalan szor tapasztaljuk, hogy a seprege létre szant időben szinte lehellen az utcákon végigmenni. A mostani esőmentes időben belátjuk, nehezebb az utcák portalonitása, de Baján ahol a tudóssz ugyis szépen virágzik legfőbb ideje volna, ha a tiszteleltre méltó utcáprók jobb kímélettel és kevesebb port hirtelenek a járó kelők szemébe és lüdjére!

— **Szenzációs szédelgési bünügy központjába került dr. Nagy István volt budapesti törvényszéki bíró,** akit 4 évi fegyházra ítélték, mert a rábizott kényszerregyezségi ügyeket nem kezelte korrektül. Nagy Istvánt most újabb 12 rendbeli kaucio sikkasztás miatt körozzik.

— **Az angyalföldi tébolyda parkjában Bender Antal fodrászmester egy ön és közveszélyes drótt kórházbaszállításának elforduloján fel akasztotta magát.**

— **Emésztési gyengeség, vérszegénység, lesoványodás, sapadtság, mirigybetegségek, akcémák, farunkulások eseteiben a természetes „Ferenc József” keserűviz gyorsan szabalyozza a belek annyira fontos működését és a vert biztosan fel frissiti.**

— **A B. S. E. vízpoló mérkőzésel és uszóversenyel.** A BSE. vízpoló csapata a nyáron nagy programokat valosít meg. Július 28-án Pécs meghívására vízpoló mérkőzésen és uszóversenyen vesznek részt. Aug. 4-én Szekszárdon, 11-én

Az érsekcsanádi Verankai szigeten 3 és fel hold kitűnő minőségű **kaszálló szabadkézből eladó.** Cím a kiadóban.

Bonyhádön, 15-én Dombóváron, 18, 19, 20-án Kalocsán, majd Kaposváron szerepelnek hasonló programmal.

SPORT.

Szabadtéri ökölvívóverseny

lesz vasárnap este háromnegyed 9 kor a Patak utcai lombos sporttelep gyönyörű tribünje előtt. Már 4 éve küzdenek Baja város két sárga színűben a levante ökölvívók, a „vitész Ágatha serlegéri” és még eddig a legendás híri bacsui fiúk kerültek ki győztesen az országos versenyek nehéz vetélkedéséből. Most a bajnokságok kezdete előtt csapat össze Bácsalmás és Baja levante együttese, hogy rutint szerezzen a nagy küzdelemre. Az edzők mindkét helyen erősen folynak, Bácsalmáson Raskovich és Reich, Baján Erőss és Béhást vezetik. A Testnevelési Vezetőség pompás szabadtéri ringjét nagyerejű fénnyel világítják meg, a helyarákat is igen olcsón szabták meg, hogy a verseny nagy látogatottságát biztosítsák. **Helyárak:** Ringülés 60 fill, tribünpáholy 50 f, tribünülés 30 f, állóhely 20 f. Bif feről Prachár Vilmos gondoskodik.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZV LEHEL.

BAJA-BÁCSKAI KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

Műkedvelő Iskola.

A „Baja-Bácskai Közművelődési Egyesület szeptember hó 1-től kezdődőleg díjtalan műkedvelő iskolát nyit.

Tanít: irodalmat történelmet éneket táncot színjátást.

Jelentkezhet az egyesület bármely legalább 4 középiskolát végzett 18 évet betöltött férfi és női tagja. Jelentkezésnél mindenkinek kézhez adjuk a felvételi vizsgához szükséges anyagot. A felvételi vizsgákat augusztus hó 7, 8. és 9-én tartjuk a Központi kis színház termében d. u. 5-től 8-ig.

Az iskola díjtalanul áll a tagok rendelkezésére. A felvett növendékeknek csak arra kell magukat kötelezniük, hogy a Közművelődési Egyesület által rendezendő előadásokon mindenkor részt vesznek. Rendkívül tehetős növendéket a szini pályára előkészítünk s anyagi lag segítük.

Jelentkezni lehet naponta d. e. 10-től 1-ig, d. u. 4-től 7-ig az egyesület hivatalos helyiségében Zichy Bódog ter. 5. Telefon 97.

URÁNIA

Julius hó 18-án csütörtökön

3 órás új mősor!

Tavaszi parádé

Főszerepben: GÁL FRANCI.

Második fűm:

Hadifoglyok

Főszereplő: Lukács Pál, Leslie Howard és Fairbanks jr.

Hiradó

ÉRTESÍTÉS!

Értesitem a mélyen tisztelt közönséget, hogy
műasztalos műhelyemet
Varady érsek-ut (Szegedi-ut) 13. szám alá
HELYEZTEM ÁT.

Hol továbbra is a legolcsóbb, legjobb munkát készítem. Bútorokat legfinomabbtól a leg egyszerűbb kivitelben. Szakmába vágó munkát: modern, régi és antik bútorok készítését, átalakítását, javítását vállalom.

Kérem a közönség további szíves támogatását.

ELVEM: JÓT ÉS SZÉPET OLCSON.

Kiváló tisztelettel
Gyimes János Fia
műasztalos és oltarépitő.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Julius 15-től július 22-ig.

**Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÖDÜN**

gyógygyeztára

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Veszek

használt csizmát,
cipőt, férfiruhát,
BUTOROKAT

UJVÁRY CSEH LAJOS
Baja, Várdi-érsek-u. 7.
(Vonatkerttel szemben.)

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác „
szil „
kőris „
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt kocsz, tojás szén,
dió szén és

**budapesti gázgyári
kocszot**

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Maté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FLOKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhöz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombovár	14 21	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	22 01	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Raktári

**alsóruhák
varását**

olcsón vállalja

KAPOTS GIZÁNÉ. — BAJA
Budaösti-ut 38.

Tartós ondolás

legjutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Várnegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.
Diákoknak kedvezmény.

**Pákolitz József
könyvkötészete**

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-
mába vágó munkát
izléses és pontos
kivitelben, olcsó árak!

KASS

Varadi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 drb. kis gyümölcs kosár	—12	1 drb. nagy gazdasági kosár (50 kg.-os)	120
1 drb. közep „		1 drb. vászoncipő gumi- talppal (26-37-ig)	150
1 drb. közép „	—50	1 drb. seprű II es	—45
1 drb. közép gyümölcs kosár (25 kg.-os)	—70	1 „ „ III as	—56